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CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 1()3 Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do 2° Período 

Legislativo do Ano de 2021, da 1 ~ Legislatura. Aos 08 (dias) dias do mês de outubro do ano 
de 2021, às 19 horas, realizou-se a 1 Oª Sessão Ordinária deste Poder Legislativo, presidida pelo 
Presidente Vereador José Maurício Barreto de Castro e secretariada pela Vereadora Teresa 
Cristina Aguiar Gomes da Silva, 1ª Secretária. Após a abertura dos trabalhos e verificada a 
existência de quórum legal a Presidência solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que sendo 
colocada em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade 
ao expediente o Secretário efetuou a leitura das seguintes matérias: Requerimento nº 078/2021 
de autoria do vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa, solicitando a colocação de uma rede de 
proteção nas laterais da Areninha da Prefeitura Municipal de Apuiarés. Dando continuidade ao 
expediente o presidente faculta a palavra e a vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
usa a palavra, cumprimenta todos e fala sobre a volta as aulas onde nós tivermos reunidos com 
o Conselho de Educação, com a Comissão de Educação da Câmara e que foi relatado a questão 
dos transportes escolar, mas infelizmente o que está acontecendo é que temos recebido muitas 
reclamações de pais por conta que não está tendo transporte pra todos os alunos. Fala também 
na questão dos alunos da escola técnica que foi disponibilizado apenas um ônibus e um que já 
estava fazendo rota ficando a rota já existente descoberta. Em seguida deixa um pedido ao 
executivo que veja com um olhar especial essa questão do retomo as aulas para que não seja de 
qualquer jeito. Fala também das estradas que estão sendo raspadas só as principais e que o povo 
precisa delas para se locomover. Em seguida parabeniza o sr. Nonato que foi eleito como 
diretor da Federação do Estado dos Transportes e diz ficar feliz pelo mesmo e que os taxistas 
tenham segurança e sejam legalizados os transportes. A vereadora Gilmária usa a palavra 
cumprimenta todos e também parabeniza o sr. Nonato do Santo Antônio como é conhecido e 
que o mesmo está representando muito bem nosso município. Hoje ele foi nomeado como 
diretor da federação dos taxistas pra representar os taxistas a nível estadual e diz que com os 
taxis a população tem mais comodidade e facilidade e finaliza suas palavras externando o seu 
apoio e desta casa a luta dos taxistas. O vereador Arimatéia cumprimenta a todos e inicia sua 
fala parabenizando a vereadora Gilmária por mais um ano de vida. Em seguida agradece as 
comunidade de Monte Alveme e Santo Antônio onde fez algumas visitas. Em seguida fala que 
foi questionado por alguns pais de crianças da Escola UEI que estão sendo assistidas na Escola 
Miguel Guimarães e não na UEI e diz quer saber porque. O vereador José Aurino cumprimenta 
a todos e também fala sobre a Escola UEI e diz que falou com o coordenador da Escola e o 
mesmo disse que é porque a escola vai passar por uma reforma, por isso que as crianças estão 
ficando na escola Miguel Guimarães. Também registra que hoje esteve presente em nosso 
município o Deputado André Figueredo fazendo a entrega de dois carros a Secretaria de 
Trabalho e Serviço Social na oportunidade estavam presentes a prefeita e os secretários. A 
vereadora Gilmária usa a palavra e se referente a demanda do transporte escolar para a região 
do Salgado e solicita que seja agilizado esse processo licitatório. O vereador Márcio 
cumprimenta todos e também parabeniza a vereadora Gilmária pelo seu aniversário. Fala 
também sobre a entrega dos carros para o município pelo Deputado André Figueredo que serão 
bem utilizados. Sobre o transporte escolar a gestão estar fazendo o possível para concluir a 
licitação. Falou também sobre a questão da Escola UEI e diz que no momento as crianças estão 
indo pra escola Miguel Guimarães enquanto a creche passa por uma pequena reforma. A 
vereadora Cristina fala que a secretaria de educação recebe recurso conforme o censo. Fala da 
emenda que possibilitou os dois transporte pelo deputado, e pergunta se agora os transportes 
locados pela Ação Social, serão dispensados do contrato. Reforça que tinha pedido a relação 
dos transportes locados e até agora não recebeu resposta. O vereador Charlys cumprimenta 
todos e também traz algumas demandas que alguns pais entraram em contato com o mesmo a 
respeito do transporte escolar. E das licitações atrasadas que está causando transtornos em 
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nosso município que possam acelerar nessa questão. Fala também que seja olhado com bons 
olhos os convênios com os correios que vários municípios tem e aqui em nosso município 
ainda está desativado e diz que espera que isso seja concluído. O Presidente usa a tribuna 
cumprimenta todos e reforça os pedidos dos colegas vereadores a questão dessas demandas, 
sobre a questão do transporte escolar e da volta as aulas que seja com responsabilidade porque 
teve muito tempo pra gestão se organizar e programar pra isso mas infelizmente não é isso que 
está acontecendo. Falou que também foi procurado em relação ao transporte escolar. E que 
fosse vista a questão dos Conselheiros Tutelar pois o Conselho encontra-se sem carros e diz 
que é muito necessário. Finalizando sua fala parabeniza a vereadora Gilmária pela passagem do 
seu aniversário e também o nosso amigo Nonato que se empenhou pra resolver a questão dos 
taxistas. Em seguida fala que a gestão tem que se programar porque as demandas são muitas e 
diz que como vereador pede aos colegas que possamos reivindicar em prol do povo. O vereador 
márcio fala sobre a questão do carro do Conselho Tutelar já foi resolvido e entregue. E na 
ordem do dia constou em 1ª discussão e votação as seguinte matérias: Projeto de Indicação Nº. 
009/2021 que "Dispõe sobre a implantação de serviços de Psicologia e de Assistente Social nas 
escolas da Rede Pública Municipal de Educação Básica do Município de Apuiarés I CE, e dá 
outras providências". O qual foi aprovado por unanimidade. Constaram ainda em 2ª discussão e 
votação as seguintes matérias: Requerimento nº 076/2021 de autoria da vereadora Gilmária 
Alves Vieira de Abreu. O qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 077 /2021 de 
autoria do vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa. O qual foi aprovado por unanimidade. E 
não havendo nada mais a tratar a Presidência deu por encerrada a Sessão e a 1 ª Secretária, 
Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será 
assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Apuiarés, aos 08 (oito) dias do mês de outubro do ano de 2021. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimateia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Mônica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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